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　　数学科の笹谷です．今回は複素数，極限の融合問題です．

　　問題
　　iを虚数単位とする．

　(1)　 ai =(1 + )7

　(2)　 x i( + )7の虚部は xの 3次多項式 b  である．ただし， b  は降べきの順に

　　整理して答えよ．

　(3)　(cos q + i sin q)7が実数のとき， c d e=q , , である．ただし，

　　 c d e0 < < < <
2

p
 とする．

　(4)　 c d ea = b = c =tan tan tan, , とおき，多項式 b  を因数分解

　　すると

  b f g h i= x x x( - )( - )( - )

　　となる．ただし， g  は aを， h  は bを， i  は cを用いて表せ．

　(5)　nは自然数のとき x i( + ) n2 + 1の虚部は xの n次多項式になる．この多項式の n次

　　の係数は j  ，(n - 1)次の係数は k  である．したがって
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　(6)　 0 < <
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q p
 のとき sin q < q < tan q より 
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　　を得る．


